

KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 80 f., felévre 4 kor. 80 f., negyed évre 2 kor. 40 f.
VI ékre 1) ki onna. 5 koronr. 2 kor. 50 f.

— Egyes szám ára: 2) fillér. —

Felelős szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ DR.

Kiadóhivatal, hová az előfizetések és hirdetések is küldendők:
Oberläuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

A kisgazdákról.

Sajnos, de való, hogy általában a kisgazda az emelkedő közterhek és igényei fokozása által nem is úgy gazdálkodik, mint apától látta. Már pedig megfelelő gazdasági eszközök nélkül silány igavonókkal a földet jól megmunkálni nem lehet; a gondosan meg nem tisztított vetőmag gázt terem; csekély számú marha állomány után a földekből kivont táperő nem pótolható.

Nem vádként hozzuk fel ezeket a kisgazdák ellen, csupán rámutatunk ezen jelenésekre s hozzáteesszük, miszerint természetesnek találjuk, hogy a kisbirtokon való gazdálkodás belterjesebb irányban nem fejlődött. Természetesnek találjuk, mert a kisgazda nem igen olvas szaklapokat, szakkönyveket, melyekkel a gazdálkodás fejlődéséről tudomást szerezhetne, nem látogat kiállításokat, nem hallgat felolvasásokat, melyekből ismereteit gyarapíthatná, nem tagja egyesületeknek, melyek a kisgazda gazdálkodásának fejlesztésével foglalkoznak, végül nincs olyan szerve-

zet mely a kisgazda irányításával foglalkozik s a tőkének a gazdaságban való jövedelmező befektetésére megtanítaná.

A földmivelési kormányzatok, már sokat tettek a multban a kisgazda érdekében. Földmives iskolákat, baromfi-tenyésztési képző iskolákat állítottak fel, mint a paraszt gazdaságokat szerveztek és az állattenyésztési, tejgazdasági, szőlészeti felügyelőségek, mind olyan intézmények, melyeknek hivatása, rendeltetése a kisgazda gazdálkodásának fejlesztése.

De a földmives iskolákból kikérülők nagy része a nagyobb gazdaságokba igyekszik szolgálatot keresni és ismereteit nem hasznosítja a saját gazdaságában a köz javára.

Gondoskodni kellene tehát olyan szervezetről, mely a helyi érdekből kifolyólag kizárólag a helyi gazdasági ügyekkel foglalkozzék, mely a gazdákat egy érdekcsoportba tömörítse és a gazdálkodás fejlesztésére éppen a tömörülésben rejlő anyagi, értelmi és erkölcsi erővel közreműködjék.

A falusi gazdákör vezetői a faluból kerülnek ki s így hiányozni fog a szellemi képesség a vezetésre és a gyakorlati irányításra. Ezt kaphatnók erre feleletül. Ez nem áll. Szervezzünk csak falusi gazdaköröket. Feladatuk ezeknek, hogy fokozzák a gazdák szakértelmét, gazdálkodásukat fejlesszék! Mindenek előtt igyekezzünk a kis gazdákat falusi gazdakörbe csoportosítani, fejtsük ki előttük a tömörülésben rejlő erőt és győzzük meg őket, hogy anyagi boldogulásukat egymás kölcsönös támogatásával sikeresebben mozdíthatják elő. A mezei munka szünetelése alatt tartson fenn a gazdakör alkalmas helyiséget, járattasson földmiveseknek való szaklapokat, szerezzen be hasznos olvasnivalókat és nyújtson alkalmat arra, hogy a gazdák az olvasottak felett eszméiket kicserélhessék. Igyekezzék a gazdákat heti foglalkozásra buzdítani, keresse és jelölje meg irányát és fejlessze azt.

Ahol az iparnak csirái, megvannak, ha még oly jelentéktelennek is látszik azon háziipar termékeinek keressen helyben vagy vidéken elhelyezést. Fog-

TÁRCA.

Feldúlva.

Feldúlva örökre
Szívemben a béke:
Sajgó sebet tép föl
A multak emléke.
Mért is találkoztunk?
Mért láttalak újra?
Ugy megreszket, úgy fáj
Szívem minden húrja...

Sohasem szűnik meg
Zokogó viharja;
Késő önvád buja
Lelkem tépi, marja.
Szerelem, gyűlölet
Bennem egymást váltja.
Fellobog ijesztőn
Fékezetlen lángja.

Óh! de benned — érzem —
Többé már nem égnek
Piros lángokkal a
Vágvak, szenvedélyek.
Lázongó szívedben
Semmi, semmi részvét:
Kéjelegve nézed
Lelkem vergődését!

— Elnézlek... hangtalan
Sírok, könnyem véres...
Kimondhatatlan az,
Amit szívem érez!
Elfojtom a búmat
Fájón! keservesen:
Nyomorult sorsomon
Senki ne nevéssen.

Szabadka Gyula.

Matyi barátom háztűznézője.

(Folytatás.)

Thoshanzn Phitt.

Cilinderem hiányát csak az utcán vettem észre, akkor, mikor a szél — nem tudom miért? — birokra kelt bozontos hajzatommal. Álos haragja jóleső, hízogó volt forró homlokomnak — és azért kalapom, ha meg is van, nem teljesít békítő funkciót... de azért, — úgy gondoltam — hogy kezemben is, tán mégis jobb helye volna, mint Juliskáék rézfogásán?!

Menjek vissza?
Nem!
Inkább elszenvedem geometriai sorok rendje szerint Tantalus kinját, de vissza nem megyek! Nem!

Mit volt hát tennem: vettem új kalapot. A kalapostól a vendéglőbe siettem. Gyomrom kívánta. A kiállott izgalmak, a természetes úttól eltérő cselekedetek nagy halmaza annyi energiafogyasztást vont maga után, hogy azt nem mindjárt pótolni: öngyilkossági kísérlet lett volna!

Mentem hát és eleget tettem strajkoló gyomrocskám axiómákkal támogatott kívánságának: betértem a „Tisza” kávéházba. Mibe került ott a fejem ékelése, (értsd az ételfogyasztást!) mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy apró pénzem mind elfogyott s a nagyból is csak egy ezüst pengő forint maradt meg.

Macskakörmök () között szölok: ezek a vendéglősök — legalább a „Tisza” feje pályatévészett emberek! Hidegvérűségüket sok vivisekciós orvos irigyelheti.

No de mindegy! Az étkezést befejeztem, fizettem, de mert időm volt, ott maradtam még az asztalnál — nem azért hogy bizonyos állatfaj: kérődzők szerepét teljesítem —, hogy dióhéjba szedjem a nap és 4-5 heti multam eseményeit...

Most vettem csak észre, hogy mivé lettem, hogy tulajdonképpen médiuma voltam idegen befolyások rámerőszakolt

lalkozzék a vezetőség a lakosság gazdálkodási rendszerével, annak hátrányaival; jelölje meg a javítandókat, figyelje meg a szomszédos községek gazdálkodásait, annak általános eredményeit, s jót igyekezzen a helyi viszonyokhoz képest meghonosítani, a rosszra, mint intő példára rámutatni; foglalkozzék a népnek az anyagi boldogulás gátló szokásaival, mutasson rá általánosságban annak következményeire és igyekezzen a bajokat egyesült erővel orvosolni. Szerezzon be baromfiakat, mozdítsa elő a baromfi tenyésztést; fejlessze a marhatenyésztést és igyekezzen a mai vegyes marhaállományt nemesebb fajokkal felcserélni és buzdítsa a gazdákat takarmány termelésre és a föld termőképességének fokozására.

Támogassa a gazdákat jó vetőmagvak és gazdasági eszközök beszerzésében, ismertesse meg őket az okszerű gazdálkodáshoz szükséges, kiszagadának való gépekkel, és egyéb eszközökkel, kísérelje figyelemmel a gazdálkodás terén előforduló újításokat, azok eredményét, egyes gazdasági termények vetésével e célra közösen bérelt kisebb területen tegyen kísérletet.

A kiszagadák ügyét felkarolni kell, még pedig komoly szándékkal és mielőbb. Ha lesz oly intézmény oly szervezet, a mely irányítja vezetői majd a kiszagadákat a helyes úton, jobban fognak ragaszkodni földjükhöz, mert az a kis föld okszerű gazdálkodás

mellett, megélhetésüket, kenyerüket fogja jelenteni, de nem a nyomorúság kenyerét, hanem a tisztességes, becsületes munka után méltán megérdemelt nyugodt, boldog megélhetést.

Gyermeknap Kevevárán.

Kevevára községe az „Országos Gyermekvédő Liga“ felhívása értelmében ez idén a városok mintájára tartja a gyermeknapot és e célból pünkösöd másod napján — hétfőn — a község négy helyén urnákat állít fel az adakozók fillérjeinek gyűjtésére. Urna 4 lesz, mégpedig a következő helyeken: Felbersohn Mihály, Behr Hugó, Paull János és Theodorovics György sarkán. Az urna körüli teendők végzésével önként jelentkező hölgyek bizatnak meg.

Mind azon hölgyek, kik szívükön viselik a szegény, elhagyott gyermekek szomorú sorsát s hajlandók pünkösdi szabadságnak néhány óráját (d. e. 10 óra 30 p. — 12 óra 30 p.) a nemes célnak szentelni, felkéretnek ez úton, hogy jelentsék ebbeli szándékukat Wenner Miklós igazgatónak, ki egyuttal teljes felvilágosítással is szolgál. Az egyes urnákhoz sorsolás útján lesznek a hölgyek beosztva.

Egyben felkéretik a mélyen tisztelt társadalom is, — összeségben és egyenkint — segítse, támogassa hacsak egy fillérrel is! ember-

társaink legszerencsétlenebbjeit!
Töröljük mások könnyeit és a magunk ajka is mosolyva nyílik!

HIREK.

— **Halálozás.** Hosszú és kinos betegség után, csütörtökön délután fél 5 óra körül halt el községünknek egyik közmegebecsülésben állott polgára, Nikolics János 55 éves korában. Temetése tegnap 4 órakor volt a gör. ke. vallás szertartásai szerint, a község nagy számú részvétele mellett. Az elhunytat nemes és jó szívéért mindenki szerette és becsülte.

— **Tanfelügyelői látogatás.** Péntek délután községünkben időzött Molnár József verseczi kir. tanfelügyelő. Meglátogatta a községi elemi iskolát, végighallgatott egy pár tanítást s maga is kérdéseket intézett a tanulókhöz. Másnap Homokbálynásra utazott a tanítógyűlésen való részvétel végett.

— **Ág. h. ev. istentisztelet.** Vasárnapon f. hó 24.-én d. u. 1/2 3 órakor a helybeli polgári fiúiskola rajztermében Wallrabenstein Jakab főkegyházi lelkész istentiszteletet tart, mely alkalommal a Gusztáv Adolf egyesület nagylelkű adományát: egy remek keresztelési készletet fog a főkegyháznak ünnepélyesen átadni.

— **Kinevezés.** A vallás és közoktatásügyi m. kir. miniszter a helybeli közs. elemi iskolánál a mult évben rendszersített tanítónői állásra Pincu Eufrozina vajdalki tanítónőt nevezte ki. Az illető Pincu Kornél volt kevevárai t. f. szolgabírónak unokanővére. Az új tanítónő valószínűleg csak szeptember hóban fogja állását elfoglalni.

— **Áldozó csütörtök.** Elégé szép idő kedvezett ezen ünnepnek, s azért a róm. kath. templomot igen sokan keresték fel. Áldozó csütörtökkel Krisztus menybemenetelének 40. napját ünnepeltük

cselekedeteinek.

E'rsteltem magam, de nem a világ mosolya miatt, amelybe majdan részestelendek, mert azal nem törődöm; szegyenem oka: eszközzelvésem felfedezése volt!

Mintha száz pulyka epéje költözött volna belém: úgy haragudam. Fellázadt ellenem minden csepp vérem; forrása szinte hallatszott s olyan volt mint a tűzes vaslemezre hulló vízecseppek sístergése: mennem kellett, mert úgy éreztem, hogy e város fertőzött s légtöree megmérgezi egész éneimet.

Igen, megyek — mondtam s inte hangosan —, megyek s nyíltan hirdetem a természetes irány áldását és a tarka frázisokkal kikövezett széles utak álnok-ságát.

Krisztusom fogytán volt. Financziális mérlegem — mint már mondtam — mind-össze egy árva ezüst forint maradványt tüntetett fel. Ez pedig, azt jelentette, hogy visszafelé utazni... a „zödek“ kupéjában nincsen számomra hely!

No de mindegy! Van, ami van és lesz ami lesz...

Elővettem bugyélaisomat s bár bizonyos fennsál részvétte, de azért jól sikerült fogással kivettem belőle u'olsó élő sejjét: az ezüst pengőt és odaadtam a pénztárosnak moadván:

Kérek az egyszer anabú a „fakó-bu-

A pénztáros — akit úglátszik Fátum különös kutató és kritikai ésszel áldott meg — fogja a pénzemet, közbe rángatja a vállát, forgatja a pengőt jobbra, balra, nézi előlről, nézi hátulról, veri az asztalhoz, ... de jegyet nem ad!

Mit nézi azt a pénzt, mint vörösbegy a kakuk tojást? Adja már a jegyemet — szóltam türelmetlenül —

E'ért? — mondja és ajkát szélesítve, passzírozott köpést produkálva, olló után nyúl...

Mit csinál? — ordítottam. —

Az Istenért! Az u'olsó, egyetlen pénzemet!

Mit-e? Azt, hogy ne legyen egyetlen! Tessék, s most van kettő! — szól, ideadja és kisiet, hogy elindítsa a vonatot.

Nos? Most légy okos Domokos! Káromkodtam — és ebben tán lefőztem volna a szegedi Andris bácsit is! — titófát kivántam valamennyi pénzhamisítónak; szidtam, átkoztam az embert, ki feltalálta a ballépést... de mindez, mit sem használt!

Mint a kelepcebé került róka: menthetetlennek éreztem magam. Fejemben közlekedési zavarok támadtak s jó időbe került, míg a rendes forgalom helyre állt. Menjek gyalog? Hosszú az út! Nézetem az órat, s és ziláló keblemben remény költözött...

Végig jártam! 5 zálogházat, elfárad-

tam, akár megtettem volna a fél utat hazafelé és pénzem megse lett.

„Mi — mondták mint az öt helyen — csak arany tárgyakat cserélünk!“

Krach!

Kommt was kommt, — gondoltam de itt nem maradok!

Kimentem hát újból a vasutra és — felfegyverkezve, a szükség tövényt bontó elszánt bátorságával — beszálltam jegy nélkül. És a vonat vitt, vitt... Mint tehetetlen madárka a kus karmai közt, úgy húzódtam meg a kupé sarkában: félve, remegve a következőktől.

A purgatórium lakói nem szenvedhetnek többet, mint amennyit én szenvedtem e két óra alatt, míg a vonat foglya voltam! Az ijedségen és annak következményein kívül azonban semmi bajom sem történt. Hazajöttem és ah! be boldog voltam!

Keztyűmet — mert hát az is volt! — két fölösleges kefűmet kidobtam az utcára, elővettem hegedűmet és annak rezgő hangját kísérv esküdöztem: ez volt az első és utolsó háztűznéző!

Azt mondja Tolstoj valahol: „Valamennyi természet között a magunké a legjobb.“

Ezt kell tehát ismerünk és ha eszerint s nem majmolással cselekszünk, kudarcot nem vallunk! (Vége.)

meg, amikor tanítványainak szemeláttára felemelkedett a menyországra.

— **Hittani vizsgák.** A helybeli üzs-es iskolában a róm. kath. vallású tanulók hittani vizsgája június hó 2-án azaz pünkösd keddjén lesz, mely alkalommal a fehértemplomi esperesi kerülethez tartozó lelkészeknek itt lesz egyúttal a pápi koronájuk is Janicsék Emil pápai kamarás, fehértemplomi esz. e. e. elnöke elnökelete alatt. A vizsgák sorrendje az eddigi megállapodások szerint a következő: 8-10 óráig az összes elemi osztályokban, 10-12 óráig a i. korona. Délután 2-4 óráig a polgári fiú és leányiskolában.

A református vallású tanulók hittari vizsgája június hó 14-én lesz, amelyen valószínűleg egy a szentesi esperességi kerülethez tartozó pápi személy fog elnökölni.

— **A homokosi első temetkezési egyesület f. hó 17-én** tisztújító közgyűlést tartott, a Ferenc-József uti felső iskola IV. számú termében. Elnök lett: Wallraenstein Jakob ág. h. ev. lelkész. Alelnök: Klein Károly mészáros mester. Jegyző: Andaházy Ervin közszégi tanító. Pénztárnok: Zimmermann Frigyes bogsnár mester. Ellenőrök: Schneider János kékképfestő mester és Dapper Ferenc földmives. Választmányi tagok lettek: Bitsch Péter, Kampf Frigyes, Reiter György és id. Fiszler János földmivesek, Kollmann Henrik kőmives, Grieszer József férfi szabó, Kendel János asztal s. id. Urschel János cipész és Kratz Miklós kőmives mesterek. A választás egyhangú közfelkiálással 3 évre történt.

— **Vakáció az ügyvédeknek és bíráknak.** Érdekes határozatot hoztak a brassói ügyvédek azon értekezleten, melyet az ügyvédi kamara évi jelentésének megszerkesztése tárgyában tartottak. Elhatározták, hogy a jelentésbe felveszik a a kamarának azt a kívánását is, hogy — amint az megvan a külföldi államokban is — legalább hat hetes törvénykezési szünetet hozassék be, mely idő alatt csupán a legürgősebb s így balaszthatatlan teendők végzendők, miáltal megnyílik a lehetőség annak, hogy az ügyvédek is kipihenhetik az év fáradsalmait. Most a díjnap is élvez szabadságot, csak az ügyvéd nem, annak helytlen kell dolgoznia, mert a bírák felváltva ennek szabadságra s így minden időszakban van olyan, ki tárgyalásokat tűz ki. Elhatározta végül az értekezlet azt is, hogy a kamarának a törvénykezési szünet behozatala mellett való állásfoglalását közölni fogja az ország többi kamarájával hasonló állásfoglalás, illetve az igazságügyi kormányhoz ilyen értelemben való felirás véget.

Az ország többi ügyvédi kamarának hasonló állásfoglalása máris megtermette gyümölcsét, amennyiben az igazságügyi kormány rendelkezésre a bíróságok mind annyian törvénykezési szünetet tartanak. A fehértemplomi törvényszéknek erről szóló értesítése a napokban érkezett le a mi járásbíróságunkhoz. A törvénykezési szünet július hó 6.-ától augusztus 17.-éig tart.

A székelykevei fogyasztási hányaszövetkezet, tegnap készítette el negyedik évi leltárát és mérlegét, melyből kitűnt, hogy a jelenlegi rossz viszonyok között is meglehetősen szép eredményt elért. Ugy látszik, hogy a szövetkezet jó alapra van fektetve és szép jövőnek néz elébe.

— **Évzáró vizsgák Székelyközben.** A székelykevei elemi iskolákban a VI-oszt.

végzetek vizsgája június hó 9.-én lesz. Wenner Miklós iskolafelügyelő elnökelete alatt. Itt fognak vizsgálni a kevevári és kevepallási VI. osztályt végzett tanulók is, mivel kis számuk miatt egy külön vizsgai nap kitűzése fölösleges időpazarlás volna. Egy tanuló levizsgáztatásához 15 perc van előírva. Az ezen vizsgát sikerrel kiállók — az új választói törvény szerint — nagykorúságuk elérésével, országgyűlési képviselőválasztások alkalmával szavazati jogot nyernek, ha egyenes adójuk legalább 20 koronát tesz ki.

A többi osztályok évzáró vizsgái június hó 16., 17. és 18.-án tartatnak meg.

— **Nagy kitüntetés.** Öfelsége Temesvár nagyérdemű polgármestere:ét Dr. Tölgysz Károly udvari tanácsos a Ferenc-József rend keresztjével tüntette ki.

— **Május 14.-én** csütörtök volt harmadik évfordulója annak, hogy Dr. Glattfelder Gyulát csanádi püspökké szentelték fel. A káptalan s az egész papság ez alkalommal Németh József c. püspök vezetése alatt üdvözölte főpásztorát. Glattfelder püspök meghatottan válaszolt s megköszönte a vele szemben tanúsított figyelemességét, s arra kérte a papságot, hogy ezentúl is jó indulattal viseltesenek iránta.

— **Kiszabadult a börtönből.** Vagy hat évig volt a szomszédos Szerbia fővárosában, Belgrádban elzárva Moldován Károly kevevári volt fűszerkereskedő. A napokban, amikor általános kegyelmeket osztogattak, kiszabadult ő is. Rab ruhában erősen lesoványodva és megviselve utazott a hajóval Bázsiáig és onnan Temesvárra az ott lakó családjához. Hosszú rabságának okait még most sem tudni határozottan. Némelyek szerint kémkedett volna az 1908. évi mozgatás idejében, mások szerint meg állítólag hamis pénz forgalombahozzásával foglalkozott. Akárhogy volt is, bűnéért megvezekelt és megbűnhődött s most itt az ideje, hogy a társadalomnak hasznos tagja legyen, amelyhez feltétlen tehetsége és most már valószínűleg erős akarata is van.

— **Szűnőfélnél a székelykevei himnlő járvány.** A székelykevei tanulóifjúság között fellépetti himnlőjárvány már szűnő félnél van s azért a holnapi nappal a tanítók az összes osztályokban ismét megkezdődhetnek.

— **Tanítógyűlés.** A tegnapi napon Homokbálványoson lefolyt tanítógyűlésről az idő rövidségére való tekintettel csak jövő heti számunkban fogunk szólni.

— **Öngyilkosság.** A verseci szódavizgyáros özv. Watz Julia mult pénteken máj. 15.-én délután, midőn testvérénél Temesváron tartózkodott, öngyilkossággal vetett végét életének. A holttestét Verseczre szállították, s ott temették el.

— **Az irni olvasni tudást igazoló vizsgáztatások** a holnapi nappal kezdődnek a közszégi iskola egy termében. Ezen vizsgáztatások alapján nyert bizonyítvány a jövő választásnál választójogban részesíti azon polgárokat is, kik a régi cenzusos választójogi törvény értelmében eddig abból ki veltak zárva. Eddig 15-en jelentkeztek csak az egész járásból, ami számorú eredmény. Nagyfokú közönyösségre vall ez a lanyhaság. Hogy talán a munkaidő az akadály? Bárhogyan is van, nem vizsgálta. Ha valaki tly fontos dologban is közönyös, az körülbelül érellen is arra a jogkörre, amelyet neki nyujtani akarnak.

— **A kék egér.** Mult vasárnapon ezen című roppant mulattató és 5 felvo-

násból álló mozarabot adták a Hoffmann-féle Bioskopban a közönség élénk tetszése mellett. A bioskop előadás az utóbbi időben tapasztalt részvétlenségtől eltérően jól volt látogatva.

— **Ujvidéki tamburások** játszanak már vagy két hete a „Csika Pája“ féle kávéházban. A zenekar zeneileg eléggé iskolázott tagokból áll s összátszásuk semmi kívánni valót nem hagy hátra. Az ilyfajta tamburásoknál divó énekítés azonban nem erős oldaluk nekik.

Ajánlatos egyesület.

Egy úrhölgy, aki egy egyesületnek igen tevékony tagja volt, buzdoga azon törekedett egyik ismerős barátjánél, hogy ő is léjjen be ugyanazon egyesületbe.

— **Ön gazdag** házi tapasztalatával, nemkülönbén a gyermekek nevelése körül tanúsított módszerével, Melánia Nagysád, szinte ráte: mett a mi egyesületünkre.

— **De kedves orvosnő** Nagysád, én már tizenkét esztendő óta állandó tagja vagyok egy egyesületnek, melyet én és a férjem megallapítottunk.

— **Lehetséges-e az?** Erről mostanáig semmit sem hallottam! Aztán miben áll egyesületünkné a munkája?

— **Lényegileg,** mi neveléssel foglalkozunk. Van nekünk gyermekkertünk — fiúk és leányok részére — van tanuló szobánk, azonkívül minden nap rendszeren vizsgáljuk az idősebb gyermekek feladatait. Emellett nagy munkát ad nekünk a házi gazdaság okserű és takarékos vezetésének a módja. Amint látja, mi azon törekszünk, hogy a nevelésben minél többoldaluk legyünk.

— **És ki az egyesületnek az elnöke?**

— **Kérdi a doktorné.**

— **Elnökné a férjem** engem választott, azonban ami fő sikerfűnk a kölcsönös és együttes munkálkodásban rejlik, — felelé Melánia úrhölgy mosolygva.

— **És Önök olyan** csendben dolgoznak, orvosnő Nagysád! Az Isten is minden csendesen alkot, minden hűbő nélkül. Egyébként, ami egyesületünk nem egyedül a világon. Van több hasonló egyesület éppen ami városunkban is.

— **A mi városunkban,** hiszen én rólu: az idig sem hallottam! No és aztán mi a neve a magánegyesületünkné?

— **Neve: A család! . . .**

Szerkeztői üzenetek.

B. J. Székelykeve. A vezércikkkel és verssel szedőnk rendszeren már szerdán készen vannak s így a küldött vers elkésve érkezett. Sajnáljuk. Ne csüggedsz: ze azért el az illét.

A. E. Homokos. A helyreigazító sorok szombat délután jutottak csak kezeinkhez s így a dátumok stb. kijavítása már nem volt lehetséges.

●●●●●
 Könyvkötői műhelyemben
 ●●●●●
 mindenféle e szakmába
 ●●●●●
 vágó munkálatok a leg-
 ●●●●●
 nagyobb szakértelem-
 ●●●●●
 mel elkészítettnek.
 ●●●●●
 Oberläuter Róbertné
 ●●●●●

